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V Galerii 1 ve Štěpánské ulici byla v úterý 3. února slavnostně zahájena výstava pracích
studentů Střední průmyslové školy grafické a Vyšší odborné školy grafické v Praze, známé
jako Hellichovka. Expozice představuje výběr studentské tvorby uplynulých pěti let a
zároveň připomíná 105. výročí založení této významné pražské školy.

Slavnostní vernisáže se zúčastnili představitelé městské části Praha 1 i vedení školy. Přítomné
přivítala starostka Prahy 1 Terezie Radoměřská, která ocenila originální pojetí výstavy a zdůraznila
důležitost umění. O významu uměleckého vzdělávání a spolupráci školy s městskou částí hovořil také
místostarosta Prahy 1 David Bodeček.

Za školu vystoupil ředitel SPŠG a VOŠG Radek Blahák a vedoucí uměleckého vzdělávání Martin
Hlubuček, kteří společně přiblížili koncepci výstavy a proces vzniku vystavených prací.

Součástí vernisáže byl rovněž slavnostní křest almanachu, vydaného u příležitosti 105. výročí školy.
Publikace mapuje historii Hellichovky, její pedagogický vývoj i současnou studentskou tvorbu a
připomíná řadu osobností, které školou prošly.

Střední průmyslová škola grafická a Vyšší odborná škola grafická patří k nejstarším a
nejrespektovanějším uměleckým školám svého druhu v České republice. Byla založena v roce 1920 a
po více než jedno století se věnuje vzdělávání v oblasti grafického designu, fotografie, ilustrace,
typografie, multimédií a dalších vizuálních disciplín.

Škola je dlouhodobě známá důrazem na propojení řemesla, kreativity a současných technologií. Její
absolventi se uplatňují v oblasti grafického designu, polygrafie, užité fotografie i volné umělecké
tvorby, a mnozí z nich patří k výrazným osobnostem české vizuální scény.

Výstava v Galerii 1 nabízí pestrý průřez studentskými projekty – od grafického designu a knižní
tvorby přes ilustraci a fotografii až po prostorové a experimentální práce. Návštěvníkům tak
poskytuje jedinečnou možnost nahlédnout do světa současného uměleckého vzdělávání a tvorby
nastupující generace tvůrců.

Projekt podporuje městská část Praha 1.
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